
 

Αθήνα, 7/11/2024 

Δελτίο Τύπου – 3η Συνέλευση Προέδρων 

 

Την Δευτέρα 4 Νοεμβρίου και την Τρίτη 5 Νοεμβρίου έλαβαν χώρα στην Αθήνα οι εργασίες 

της 3ης Συνέλευσης Προέδρων του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος. Σκοπός 

της συνέλευσης ήταν ο καθορισμός της γενικής πολιτικής του ΣΚΛΕ και η χάραξη 

στρατηγικών κατευθύνσεων για την ανάδειξη του ρόλου των κοινωνικών λειτουργών σε 

όλους τους τομείς που αφορούν την προστασία των πολιτών στη χώρα και την 

επαγγελματική τους αναγνώριση και κατοχύρωση. 

Η Συνέλευση ξεκίνησε στην Δευτέρα 4 Νοεμβρίου με παράσταση διαμαρτυρίας στο 

Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας και συνάντηση με το Γ.Γ. Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας, κο Πύρρο, και τον Διευθυντή του Γραφείου 

της Υπουργού, κας Ζαχαράκη, όπου συζητήθηκαν τα προβλήματα του κλάδου,  κατατέθηκε 

σχετικό υπόμνημα και ζητήθηκε η κατεπείγουσα τροποποίηση του Νόμου σχετικά με την 

απαρτία των Γενικών Συνελεύσεων του ΣΚΛΕ  προφανείς τροποποιήσεις που παραμένουν 

για χρόνια σε εκκρεμότητα με κίνδυνο να διαταραχθεί η ομαλή λειτουργία και να 

«παγώσει» η δράση του ΝΠΔΔ. 

Στις εργασίες της συνέλευσης συμμετείχαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, οι 

Πρόεδροι και ένα ακόμη μέλος των 13 Περιφερειακών Συμβουλίων του νομικού προσώπου. 

Συζητήθηκαν κρίσιμα ζητήματα του κλάδου, όπως η συνεχώς επιδεινούμενη υποστελέχωση 

των υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας, η ισοτίμηση των πτυχίων ΠΕ και ΤΕ και η διάκριση 

στις  προκηρύξεις θέσεων εργασίας, η χορήγηση επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής 

εργασίας, η σύσταση κοινωνικών υπηρεσιών στα σχολεία, η αντιποίηση του επαγγέλματος, 

προβλήματα αναφορικά με το Εθνικό Σύστημα  Κοινωνικής Φροντίδας, το Σύστημα 

Παιδικής Προστασίας, των Κοινωνικών Υπηρεσιών σε ΟΤΑ Α’ και Β΄, Καταστημάτων 

Κράτησης και δομών Υγείας καθώς και θέματα σχετικά με την διενέργεια κοινωνικών 

ερευνών, απορρήτου, συνεχιζόμενης εκπαίδευσης – επιμόρφωσης, εποπτείας, 

καταλήγοντας σε μια σειρά αποφάσεων σχετικά με τις δυναμικές διεκδικήσεις και ενέργειες 

επ’ αυτών.  

Ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος, ως θεσμικός φορέας, επαναβεβαίωσε τη 

δέσμευση του για συνεχή στήριξη των μελών του, υπογράμμισε τη σημασία του 

επαγγελματικού ρόλου των κοινωνικών λειτουργών στη δημιουργία μίας κοινωνίας 

ισότητας και αλληλεγγύης και διακήρυξε την απόφαση του για δυναμική – μαζική 

διεκδίκηση των αιτημάτων του. 


